
2024/12/26 14:45 1/1

ИМЦ Wiki - http://wiki.parus-s.ru/

Задача № 39 718 от 01.08.2016 - Уведомление о выполнении: Расчет профсоюза
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Антипова => Изменения внесены в хранилище конфигурации.

ПРОФСОЮЗ РАСЧИТЫВАЕТСЯ НЕВЕРЕНО. БАНАЛЬНАЯ МАТЕМАТИКА БАЗА * ПРОЦЕНТ НЕ
ВЫПОЛНЯЕТСЯ. ТАКЖЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРОИСХОДИТ ЛИБО ПО БУХУЧЕТУ ОРГАНИЗАЦИИ (А НЕ
ДОКУМЕНТА ИЛИ СОТРУДНИКА), ЛИБО В СЛУЧАЯ КАДРОВОГО ПЕРЕМЕЩЕНИЯ, ПРОИСХОДИТ
НЕКОРРЕКТНОЕ РАЗБИЕНИЕ ПО БУХУЧЕТУ.

</p><HR> <p>

<B> Новая - 1 августа 2016 г. 17:06:06 - Антипова - </B>
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